



下月起河南多条航线推出花经济舱票价享“高端”服务

□晚报记者 王菁 通讯员 杨现利

本报讯 昨日上午,南航宣布在国内航线上正式推出高端经济舱(W舱)。所谓高端经济舱就是支付经济舱全票价享受更宽敞、便捷的服务,而南航河南公司将从下月起对10架飞机进行升级改造,确保7月之前全部到位。

高端经济舱的设置是在公务舱和经济舱之

间,它扩大了原经济舱座椅的前后间距,比普通经济舱多40%的空间,腿可以完全平伸。在服务上,高端经济舱旅客不仅享有专用值机柜台、优先乘机和行李优先的“特权”,还将享有四个统一标准:乘务员会在航班起飞前为旅客赠送一瓶饮用水,旅途中增添一张毛毯、一份报纸,配餐中增多一份小餐点。票价方面高端经济舱的票价是经济舱的全价,也就是经济舱不打折的价格。可以说,高端经

济舱(W舱)的出现颠覆了我国传统的头等舱(F舱)、公务舱(C舱)、经济舱(Y舱)组成的三舱布局。

据了解,南航河南分公司现有飞机19架,其中737-800型飞机10架,737-300型飞机9架。10架737-800型飞机将从4月份开始,陆续进行客舱座位改装。改装后的飞机将执行郑州至香港、台北、曼谷、北京、上海、广州、深圳、杭州、南京、厦门、成都、海口等航线。



房地产开发商要增强合作意识,联合拿地,联合开发;市场上普通商品房供应量超过30%,房价自然会降下来。昨日下午,建业集团董事长胡葆森在河南省房地产商会地产领袖大讲堂开讲,论述房地产当前形势和未来发展。

晚报记者 胡申兵

胡葆森 物业费两三年内不会实施

【谈税收】

物业费两三年内不会实施

胡葆森分析,征收物业费,短期目标就是打击投机性买房,如大家所知道的“温州帮”“炒房团”,可以使得房价不会在短期内急剧飙升。胡葆森说,国家在征收物业费的同时必然降低土地出让金,并且很有可能变一次性交付为分期交付。否则房地产开发提高的成本,最终还是要消费者来买单,达不到降低房价的效果。征收物业费的中期目标是减少流动环节的税种。营业税、增值税等降低了,土地出让金同时下降,开发商拿地成本降低,房价自然下来了。但两三年内不会实施。

【谈积极因素】

郑州房价仍会继续上涨

胡葆森分析,省会郑州城市化步伐加快,

周围城市更多的富人到郑州买房置业;未来三四年,四个方向的高铁开通之后,河南房地产业将迎来新一轮的发展,郑州未来三五年,房价仍然会继续上涨。

【谈信贷】

信贷收紧,今年不要冒进投资

胡葆森说,国家今年虽然继续实施适度宽松的货币政策,话虽然没有变,但是去年强调宽松,今年强调适度。

去年10月以后,从商业银行贷款获批之后不能直接到账,支付工程款时银行直接把钱划到指定的建筑公司,贷款专款专用,不再直接把钱的支配权交予地产商。银行对房地产信贷收紧,宏观金融政策不利。胡葆森提醒大家,今年不需要太冒进的投资计划。

【本地播报】

前两月,郑州进出口额全省居首

前两个月,我市进出口、出口绝对额分别位居省辖市首位,本市金水区进出口、出口绝对额均位居对外开放重点县(市、区)第一位。

省政府提供的“1-2月全省外贸运行情况”显示:1-2月,全省进出口完成21.28亿美元,增长10.5%。其中,出口12.71亿美元,增长26.7%。利用外商直接投资方面,1-2月,全省新批外商投资企业32家,增长28.0%;实际利用外资6.28亿美元,增长4.6%。

1-2月,全省新签合同额增长258.5%,继续保持快速增长态势,传统外贸强市郑州、洛阳、濮阳同比呈现大幅度增长,增幅均超过300%以上,分别达到403.8%、464.9%和331.1%;3个市的合同额达到10.77亿美元,占全省合同总额的89.9%。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

2月,全省12312热线共接投诉234件

生猪屠宰、酒类销售占举报投诉的3/4

昨日,记者从省商务厅了解到,今年2月份,全省12312热线共接收举报投诉234件。其中生猪屠宰117件、酒类销售62件、成品油销售22件、家电下乡16件;接收举报投诉较多的省辖市是:驻马店市38件、商丘市35件、南阳市26件、新乡市25件、周口市25件。符合受理条件的200件,已办结的196件。综合全省统计数据,12312热线接收举报投诉咨询数量较上月减少,生猪屠宰、酒类销售占举报投诉的3/4。

晚报记者 徐刚领

【各地纵览】

广东 最低工资标准平均提高21.1%

记者18日从广东省人力资源和社会保障厅获悉,为提高低收入劳动者收入水平,广东省政府日前发出《关于调整我省企业职工最低工资标准的通知》,从今年5月1日起调整企业职工最低工资标准,并相应提高非全日制职工最低工资标准,平均提高21.1%。其中广州市执行最高的第一类标准,为每月1030元。广东省还规定,有条件的地区可在省确定的标准上适当上调。

据新华社电

江苏 蔬菜产值首次超越粮食

记者从江苏省统计局了解到,去年江苏省蔬菜产值达796亿多元,首次超越粮食,成为第一大农作物。统计数据显示,2009年江苏省蔬菜生产保持快速增长态势,全年播种面积近1150万亩,比上年增长5%;蔬菜总产量达3800多万吨,比上年增加290多万吨,增长8.3%。

据了解,2006年以来江苏省蔬菜产值四年翻了一番,占种植业总产值的比重由2005年的约30%上升至2009年的40%以上。江苏省蔬菜生产首次超越粮食,产值比重较粮食高出3.2个百分点。

据新华社电

【行业动态】

20家城市消费维权联盟成员单位呼吁

平板电视面板应保修3年

北京、天津、上海、重庆等20家城市消费维权联盟成员单位18日联合向工信部、国家质检总局递交了《关于在〈部分商品修理更换退货责任规定〉中将平板电视显示面板等部件明确列为彩电主要部件的建议函》,呼吁彩电厂家应为平板电视显示面板提供3年保修服务。

《建议函》指出,一些外资或合资彩电生产企业借口“平板电视不属于电视”“显示面板不是彩电主要部件”,拒不按照国家彩电三包规定对显示面板等主要部件提供3年保修服务。消费者就要再付出数千元甚至上万元的高昂代价进行维修、更换,从而陷入到平板电视“买得起、修不起”的尴尬境地。

据新华社电

郑州市园林局 2010年市区草花摆放草花采购招标公告

郑州市园林局迎2010年“五一”市区草花摆放草花采购,现面向社会公开招标,并就招标的主要内容公告如下:

- 一、 招标内容:郑州市园林局迎2010年“五一”市区草花摆放草花采购所需约180万盆草花。
- 二、 报名条件:具有花木生产、经营资格的企业、经销商、自然人。
- 三、 提交材料:1、企业简介、介绍信、营业执照等复印件(须加盖公章)同时携带原件以便核对; 2、苗木基地或苗木来源及苗木品种证明材料; 3、公司近年业绩材料; 4、个人需提供本人身份证复印件(原件备查)及户口所在地派出所出具的户籍证明。
- 四、 报名时间:2010年3月19日9:00时至2010年3月24日17:00时。
- 五、 报名地点:郑州市园林局一楼大厅

联系人:姜先生 联系电话:67177623

郑州市园林局 2010年3月19日

新宇三宝店:郑州市管城区东太康路28号大上海城1栋1层39号 电话:0371-66289039

新宇三宝:河南高端表行新起点



俗话说:“风水轮流转”,在现如今物质丰富的今天,黄金珠宝再也不是奢侈品的唯一象征,钟表,这一作为手工技艺的最高奇迹,同样登上了奢侈品舞台。在经济崛起的中原大地,“新宇三宝表行”旗舰店的开启,刷新了河南高端表行的新高度。

打造高端表旗舰专卖

河南富豪表行有限公司旗舰店“新宇三宝表行”首次在郑州引进了众多高档瑞士手表品牌,成为河南省高档钟表行业的领航。该表行经营品牌有宝珀、万国、真利时、积家、爱彼、欧米茄、艾美、宝齐莱、豪雅、名士、奥玛仕、雪铁纳、汉密尔顿等。据新宇三宝表行负责人介绍,目前该公司经营的品牌能给客户更多的选择权,除了三宝店一些独有品牌外,其他各家零售店还有卡地亚、欧米茄、劳力士、帝舵、艾美、雷达、浪琴、摩凡陀、梅花、天梭、英纳格、康斯登、依波路等;时尚品牌有阿玛尼、CK、Swatch、burberry等”。

据了解,在郑州,一些知名手表均依附商场销售,新宇三宝表行的出现,改变了传统,使得赏表环境更具专业与优雅。郑州市场的消费潜力巨大,之前顾客大都是从国外或者北京、上海、广州等一线城市

市购买,本地市场显得尤为不足,因此,从这几个方面考虑,新宇三宝表行在中部开辟了这一新的阵地,成为河南省高档钟表行业的风向标,为河南高品位消费群体提供了更多的便利。

用服务说话 展现奢华魅力

俗话说:销售靠智慧,服务靠魅力。如此高端的场合,对于售后的服务要求特别高。该店负责人说:“我们将为顾客提供最专业、最优质的服务,让到店里的每位客人享受到尊贵服务,进一步了解河南富豪表行有限公司的企业文化,全面领略到品牌悠久的历史 and 深厚的文化底蕴。”在她看来,高端表专卖店的诞生,就需要与之匹配的服务,是一项整体细致的工程。首先,能够来这里购买手表的顾客,都属于高端群体,因此,进店的客人需要私密的环境,一杯咖啡、悠扬的音乐更能让顾客坐下来,精心的选择;其次,这些年来,“玩表一族”也从过去的跟风潮流,走向了个性化需求和品位需求,高端表在品牌、材质、工艺、功能等几个方面尤为凸显,这些是需要时间去理解和解读,因此,这些是商场柜台前的环境所做不到的,我们要做的与其说销售高端表,不如说是展现一个关于表文化的平台,让更多的顾客在其中交流互动,培养大家对手表文化的理解。

除此之外,售后的服务也是“新宇三宝表行”的一大亮点,该负责人介绍:“我们针对客户开展点对点的服务,所销售完一块表,售后人员将一周、半个月的跟踪回访,如果出现问题,我们也将是一对一的服务,直到顾客满意为止。整个过程中,只有一名工作人员在协调工作,这样避免了中间推来推去的事情发生。”

谢宽文 赵楠 图